

## 焦点新闻

### 印州三人登上福布斯富豪榜



Carl Cook

10月1日，福布斯杂志公布了美国最富有的400人名单，他们共拥有2960亿美元，上名单的下限是21亿美金。这400人中有三位印州人。第49名是Carl Cook，医学仪器公司CEO，57岁，身价94亿美金。第250名是Herb Simon，房地产投资公司Simon Property Group创始人，85岁，身价33亿美金。第287名是印城小马橄榄球队老板Jim Irsay，60岁，身价30亿美金。川普总统为175名，身价31亿美金。



Herb Simon



Jim Irsay

### 拥有一盎司大麻在印州不犯法

9月30日，上任一周的印州代理首席检察官Ryan Mears宣布：在印州，如果发现持有少于一盎司的大麻，将不再问罪。此项规定立即执行。Mears称，这一规定的目的是要集中警力，对付凶杀、性侵等恶性犯罪。他还说：“在担任检查官的12年中，我了解大部分犯罪的主要动机，少量的大麻不在其中。一盎司的上限可以区分使用大麻和贩毒者。”

### 16名学生“被注射”胰岛素

9月30日，Laurence学区向家长公布，根据McKenzie Center for Innovation and Technology的报告，该中心在进行一项核皮试时，误将胰岛素作为Tuberculin给16名学生做了皮下注射。幸亏所用的胰岛素剂量很小，在事故发生之后，这些学生立即被送到医院进行观察。

## 一碗拉面，温情恒久远

文 / 一维

从欧洲秋游归来一到家，就接到朋友的电话，她和儿子Paul经过一年多的筹划、装修，在印城北开了一家日本拉面&珍珠奶茶店。我一听马上来了食欲，正好补偿在底特律转机因赶时间没有吃上的日本拉面。

上周三11点半，我按照地址找到了“友情YUJO——拉面&珍珠奶茶店”。才开门半小时，空桌子已经没几张了。看得出，大部分食客在附近上班，有的独自一人，有的三三两两，也有成帮结伙的。餐厅的设计很新潮，即开放——高屋顶、吊灯、明窗；又温馨——柔和的色调、餐桌椅的各种组合，似乎各种心境都可以容纳。听说这个设计是根据Paul的设想和草图实施的，看来现在的年轻人真是了不得。远远看着他在厨房忙碌的身影，我想起三年前和他的一席对话。

当时Paul在一家日本拉面馆当经理。我很好奇他为什么没有从事与在普渡大学上学时学习的专业相关的工作，也没有按父母的意愿做建筑师，而是干起了餐馆。他回答说，他一直很喜欢地道的日本拉面，特别是面的口感和汤汁的醇厚，对于他来说，那就是家的感觉。一晃三年过去了，没想到Paul有了一家自己的拉面馆，而且是在热闹非凡、办公楼云集、交通便利之处。朋友过来打招呼，我问起面馆名字的来历，朋友解释说，YU是Paul的姓，YUJO在日语是“友情”的意思，而在中文音译又是“悠久”。多么巧妙又温馨的名字！

闲聊完，一转身，我发现一桌印城跑团的女友，个个身穿运动服，说说笑笑好不热闹。

我选定座位坐下来，仔细研究眼前的菜谱，发现Paul没有照抄传统的日本拉面，而是青出于蓝胜于蓝，加入了自己的创意。比如烤蒜拉面（Black Garlic）、辣味拉面（Spicy Ramen）和札幌蔬菜面（Vegetable Sapporo），都是他根据自己的经验和食客的反馈调制的，成为只此一处的招牌。Paul告诉

**GRAND OPENING!!**

地址: 9431 N Meridian St

友情 YUJO

RAMEN & BOBA TEA

我，上好的日本拉面有两个秘诀：其一，必须吃产自日本的正宗面条。所以他根据不同汤底，搭配形状、粗细不同的从日本新运来的鲜拉面。其二，无论是清汤汤底，还是白汤汤底，必须在当天用新鲜蔬菜、鱼骨、猪骨、姜、蒜等经过10个小时熬制而成。Paul说，他办店的宗旨就是——让人们能在大洋彼岸吃到地道的日本拉面！

我点了一碗这几天热卖的传统东京拉面(Tokyo Classic)。不多久，一碗热气腾腾的拉面就端上了桌，浅褐色的日式酱油汤底，淡黄色、粗细适中、弯弯曲曲的拉面，几片薄薄的猪肘子肉、黄澄澄的腌蛋蛋黄、白粉相间的鱼卷、几片腌笋、清爽的葱花，还有油绿的菠菜，真是养眼。我迫不及待地吃了起来，一碗面下肚，吃得浑身上下舒舒坦坦，竟忘记了照相。

Paul想的很周到，食客可以根据喜好在里面另加菠菜、笋、鸡蛋等，还可以要求面条低盐，要求在奶茶里少加糖（25%，50%，75%）。烤蒜拉面还可以选猪肉或鸡肉白汤底。像我这样怕咸、怕甜、怕长肉的人，真是求之不得。吃完面，我又细品那荔枝绿茶，冰凉清香的绿茶略带一丝果香，似乎在口中升华了拉面那醇厚的余味。从欧洲回来几天了，我的肠胃终于找到了在家的感觉。

## 2019年印城中国节

图文 / 刘建英

9月28日，印第安纳波利斯市在市中心IUPUI校园举办了第十二届中国节。当地近千名华裔和美国友人参加了此次盛会。上午11点，金龙在欢快的锣鼓声中上下飞舞，拉开了活动的序幕。市长Hogsett登台讲话（下图），高度赞扬了华裔对本市的繁荣所做出的巨大贡献。印城中华艺术团和华夏文化中心及一些个人、团体组织共同献上了一场精美绝伦的歌舞节目。表演者们用他们欢乐的笑脸、优美迷人的舞姿、悠扬动听的歌声和乐器、色彩鲜艳的服装和潇洒灵活的动作让表演大放光彩，也博得了观众们热烈的掌声。印城美中协会、亚美联盟、科迪华（Corteva）农业科技公司、印城华夏中心、IUPUI大学及中文学校、美中下一代基金会、印城杭州姐妹城市协会、印城中乐团、印城基督教会和佛教华人社团等摆桌设展介绍中国书法、剪纸、绘画、乐器、游戏、文化和宗教交流项目。当然，还有中国传统美食的品尝。每年一度的中国节活动不但展示印城华人精神面貌和传承中华文化的传统，也促进了美中两国人民的交流和友谊。

